Zadanie 1
Jeden bok prostokgta ma dtugo$¢ 3x, a jego obwdd jest réwny 16x — 4.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan, wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
fatszywe.

Drugi bok ma dtugos¢ 10x — 4 p F
Pole tego prostokata jest rowne 15x2? - 6x P F
Zadanie 2

W trapezie réwnoramiennym dtuzsza podstawa ma dtugos¢ 12, a ramiona majg dtugosc 5.
Wysokos¢ jest rowna 4.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan, wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
fatszywe.

Krotsza podstawa trapezu ma dtugosc 6. P F
Pole tego trapezu wynosi 45. P F
Zadanie 3

Do liczby — /7 dodajemy 3.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan, wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
fatszywe.

Otrzymana liczba jest dodatnia. P F
Otrzymana liczba jest mniejsza od 1. P F
Zadanie 4

W pewnej loterii wsréd 120 loséw co dsmy byt wygrywajacy, a pozostate losy byty puste.
Wyciggnieto 40 loséw i zaden z nich nie byt wygrywajacy.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan, wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
fatszywe.

Pustych loséw byto o 80 wiecej niz wygrywajgcych. P F

Przy wyciggnieciu kolejnego losu prawdopodobienistwo wygranej wynosi % P F




Zadanie 5
Pole powierzchni szescianu jest réwne 726 cm?.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan, wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
fatszywe.

Suma dtugosci wszystkich krawedzi wynosi 66 cm. P F
Objetos¢ tego szescianu jest rowna 1331 cm3. P F
Zadanie 6

Trzej bracia: Antek, Bartek i Czarek, kupili wspdlnie gre za 450 ztotych. Kwoty, jakie
przeznaczyt na gre kazdy z nich, sg — odpowiednio — w stosunku 2 : 3 : 4.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan, wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
fatszywe.

Czarek przeznaczyt na gre kwote dwa razy wigekszg niz Antek. P F
Bartek dotozyt do gry 150 ztotych. P F
Zadanie 7

W szkole podstawowej w Gdzies-tam uczy sie 380 uczniéw. Dziewczat jest 200.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan, wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —jesli
jest fatszywe.

Chtopcow jest 0 20% mniej niz dziewczat. P F
Dziewczeta stanowig wiecej niz 52% wszystkich uczniow. P F
Zadanie 8

Dane sg liczby a = 52+ 108 -57 oraz b = 285857

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan, wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
fatszywe.

Wieksza jest liczba a. P F

lloczyn liczb a i b jest réwny 56 - 108 P F




